



市场热捧人气飙升

## 新凯越上市一周 销量已达 9000 台

文 / 华晨

据瑞泰别克市场部经理王东介绍,从5月26日发布价格到6月1日,别克新凯越上市的第一周,仅首批3款车型即取得销售9000辆的优异成绩,市场再现久违的新车效应。据悉,目前全国别克经销商接收的订单还在不断增加,厂方表示别克新凯越生产线已处于高速运转状态,以尽快满足市场需求。

别克新凯越自4月份正式发布亮相以来,成为舆论关注和探讨的焦点。很多媒体和专业人士对别克新凯越“动感现代新造型、精致品位新内饰、豪华科技新配备、欧风操控新底盘”的“四新”亮点给以肯定,并认为上海通用汽车推出7款不同配置、不同价位的新凯越,照顾到了细分市场消费者的不同需求。先期试驾的汽车媒体,还特别对新凯越全新调校的底盘、发动机和先进“绿色”自动变速箱所带来的明显“欧风”操控乐趣给予高度评价。

新凯越的订单踊跃、销量飙升,再度印证了这款中级车领军王者的不凡实力。

从媒体报道中的引述和各地别克4S店的反馈看,基于别克品牌未来设计DNA的动感现代外形及精致品位内饰,连同新凯越增加的如RES远程发动机启动、倒车影像辅助、harman/kardon高级音响、电加热座椅等众多配置,都是顾客将其作为购买中级车首选车型的重要因素。另外,别克新凯越众多的新增豪华配置并没有都集中在顶端车型,而是在各款车型之间进行差异化的“调配”,可选择范围很大。因此,在价格公布前,别克新凯越就吸引了相当客户的预定。

值得关注的是,别克新凯越10.38万元~14.98万元的价格公布后,全面提升的综合优势引起市场的强烈反响。上市第一周仅凭借三款车型销量就达9000台,创下新高,再次体现了凯越作为我国中级车市场王者地位的底气和霸气。随着四款导航版车型陆续跟进,新凯越的市场表现将更加值得期待。

## “绝对竞技场” ——MG 7 驾控体验营启动



“绝对竞技场”MG 7 驾控体验营日前在杭州展开。100米加速“S”型刹车,充分体现MG名爵的刹车平稳性以及ABS的稳定性,也能够提高驾驶者的停车技术,使驾驶者在城市的停车中更加顺利。“窄位停车,”经过窄位停车的学习训练,城市车位小、停车难将不再成为困扰驾驶者的难题,MG 7 精准的操控性与制动系统也能够完成更好的泊车效果。MG 7 配备了可视化倒车雷达使得倒车动作十分轻松,“S”形倒车,则通过多变的路线和紧急转弯的路线体现MG名爵汽车优越的操控性能。在安全驾驶培训中,MG 7 用户得到专业培训师的悉心指导,从雨雪天驾驶技巧、提速技巧、养护、节油等细节上分享心得。

MG名爵销售公司总经理杨军虎表示:“MG 7自去去年8月上市以来,得到

了广大消费者的喜爱。去年举办的品质之旅,更是获得了热烈的反响。今年,公司推出升级后的MG 7,产品分布更合理,更贴近消费者需求。为了让消费者对这款车卓越的产品品质、丰富的内涵进行深入了解,我们特意举办了这次‘MG 7 驾控体验营’,在消费者和经销商、企业之间建立一座桥梁,通过面对面地沟通与交流,更好地服务于广大消费者。与此同时,通过与广大消费者的深度接触,进一步提升MG 7的品牌知名度和用户满意度。”

据悉,08款MG 7依然采用MG品牌引以为豪的超大升功率全铝紧凑型赛车级发动机。N4 1.8T发动机是国内唯一一款全铝涡轮增压发动机,不仅重量轻了30多公斤,而且散热好,动力输出更加平顺强劲。

## 2008 大众汽车推出 Multivan 基金

文 / 康文静

火炬传递着中国人的激情与梦想,预示奥运精神的祥云圣火正照耀着整个浙江。作为北京奥运唯一的汽车合作伙伴大众集团,其旗下的大众进口汽车授权经销商——浙江捷通汽车有限公司,在近日举办了“火炬激情传递 大众成就梦想”的主题活动。浙江捷通总经理汪贵兰女士作为圣火传递宁波站的一名奥运火炬手,为大家展示了祥云火炬,并借此次活动启动了浙江捷通“Multivan2008基金”。

在浙江捷通大众进口车展厅内,汪贵兰女士宣布了“Multivan2008基金”的启动:“从即日起,

浙江捷通汽车有限公司每售出一辆大众多功能商务车 Multivan,就将会向‘Multivan2008基金’存入2008元,随着这笔基金的不断积累,这笔善款将被用于让浙江省内更多的人感受到奥运精神所带来的温暖和激情,如为那些贫困山区的人们提供电视,让他们能够有机会观看到奥运盛会的直播;给希望小学捐助体育器材,使孩子们切身感受到奥运精神给他们带来的喜悦等公益事业。”她还表示,作为北京奥运会的火炬手,其使命不是终结于“传递火炬”,她和公司的全体同仁将继续为周围的人、为家乡多做些有意义的事情。因此,这次

公益基金的建立将会是一个良好的开端,并且浙江捷通已经就这一公益活动制定了长远的规划,让“Multivan2008基金”能够如圣火一般继续传递下去,让奥运气氛、奥运精神充满在大家身边的每一个角落,永远洋溢着激情与梦想。

笔者在会上还了解到,本次基金的主体车型——大众汽车多功能商务车 Multivan,已经作为北京奥运火炬传递的指定工作用车,并且一直在为圣火的境内传递全程保驾护航,伴随圣火照耀每一个城市。

据汪贵兰女士介绍,大众多功能商务车

Multivan 进入中国以来,一直以其宽敞灵活的内部空间,人性化的设计和出色的安全、动力性能受到高端商务人士的青睐。其实也正是由于这些优异的性能表现,Multivan 才最终获得火炬传递活动的青睐,让它承担如此重任!

另外,浙江捷通汽车方面承诺,他们将建立起完善透明的沟通渠道与捐助体系,使广大车主们的爱心能够惠及到真正渴望奥运,需要得到帮助的人们,使车主们的爱心传承起来,一同为2008北京奥运会唱响祝福,为奥运精神的永恒捐助梦想。